
Už po třiadvacáté se v sobotu 21. října na
zahradě bývalého dětského domova sešli
spřátelení hasiči, aby na část dopoledne heco-
vali, podporovali, nebo naopak si i dobírali
své kolegy při soutěži o putovní Zimní pohár.
Dvě družstva z Velichova, sousedé z Voj-
kovic, někdejší rivalové z Hroznětína a Mí-
rové se postupně vystřídali na startovní čáře
ve dvou útocích, jejichž čas se sčítal. Ne-
chyběla štafeta, ve které si kromě strojníka
jednotliví členové své pozice losovali. Po
dlouhé době si tak někdo vyzkoušel práci
s rozdělovačem nebo samotný útok. 
Putovní pohár se vrátil do Hroznětína, starší
družstvo z Velichova obsadilo 2. příčku,

bronzové skončilo mladší velichovské druž-
stvo. Hroznětínu se dařilo i ve štafetě, Mírová

se polepšila a odvezla si stříbro, bronz zůstal
doma v rukách mladšího velichovského
družstva.
A kdo přišel fandit, nemohl minut výborný
guláš nebo klobásku – i tohle neodmyslitelně
k Zimnímu poháru ve Velichově patří.
Ohni zmar!                                                rreedd

Úvodník
Mám dilema. Když někdo nechá krabice
se svou adresou u kontejnerů, je mu jed-
no, co se s jeho osobními údaji bude dít
dál? Můžu teda ty adresy z krabic zveřej-
nit? No ale co když to tam nedal zrovna
ten adresát? Jenže jak by se tam dostaly
jinak? Tak třeba rodinný příslušník, nebo
spolubydlící? A když to nebylo poprvé, ale
situace se opakuje? Svými právy umí argu-
mentovat kde kdo, ale na povinnosti se
zapomíná? Jasné, pochopím, když jde ke
kontejnerům dítě, které třeba nedosáhne
do otvoru pro vhození odpadů a poradí si
svým dětským způsobem. V těchto pří-
padech si oslovení provinilci dali říct, ale
v těch dalších hrají mrtvého brouka a při
odpovědi se jim pravděpodobně honí
hlavou známé „slibem nezarmoutíš“. 
Argumenty, jak jsou kontejnery na papír
přeplněné, slýchávám často. No ony by
plné nebyly, kdyby v nich nekončily
nerozřezané krabice, nebo nebyl otvor
ucpaný špatně poskládaným kartonem.
A věřte, většině třídících se podařilo papír
do kontejneru dostat. Berte to třeba jako
výhrůžku, ale od teď začínám původní
majitele špatně odložených krabic zveřej-
ňovat. Domnívám se totiž, že se o popu-
laritu stojí stejně jako majitelé aut, kteří si
myslí, že je povinností obce zajistit každé-
mu motoristovi parkovací místo pár metrů
od vchodu do domu. 
I přes výhružně laděné odstavce mého
úvodníku přeju všem, aby mírný mráz
spolu se sluncem spojily své síly a nad-
cházející listopadové dny udělaly přívě-
tivějšími. 

MMaarrkkééttaa  SSiinnkkuulloovváá  MMoorraavvccoovváá
ssttaarroossttkkaa  oobbccee
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Zimní pohár
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Podzimní měsíc si děti užívaly všemi smysly.
Naučily se zpracovat jablíčka a upéct si vlast-
ní štrůdlík, navštívily kino v Kyselce a také
farmu, kterou se může škola v Kyselce prá-
vem pyšnit. Strašidelný konec měsíce a dla-
bání dýní je neodmyslitelnou součástí tohoto
období. To letošní bylo obohaceno strašidel-
nou stezkou, kterou si děti prošly v doprovo-
du svých rodičů.                                        rreedd
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Říjen ve školce

Devadesátiny

V říjnu oslavila nádherné životní jubileum
paní Libuše Beránková. Oslavu, které se
účastnila celá její rodina a přátelé, si určitě
zasloužila. Při setkání s paní Beránkovou
musíte rychle zapomenout na to, že vás něco
trápí, protože tolik energie, dobré nálady
a upřímnosti pohromadě jen tak nepotkáte. 
I tuto cestou přeju, ať se jí zdraví a dobrá
nálada drží jako klíště a veselá mysl ať ji
neopouští.

MMSSMM

TTaakkhhllee  bbyy  ttoo  vváážžnněě  nneeššlloo..  PPookkuudd  nněěkkddoo
ddoovveezzee  vvěěttššíí  mmnnoožžssttvvíí  kkrraabbiicc  nnaajjeeddnnoouu,,
nneemmůůžžee  ooččeekkáávvaatt,,  žžee  jjee  nnaaccppee  ddoo  kkoonntteejjnneerruu
vv ttoommttoo  ssttaavvuu..  KKddyyžž  kkrraabbiiccee  zzmmookknnoouu,,  jjssoouu
nneeppoouužžiitteellnnéé..  ZZ ddrruuhhéé  ssttrraannyy  kkoonntteejjnneerruu
bbyylloo  mmííssttoo,,  vvššeecchhnnyy  kkrraabbiiccee  ssee  ppooddaařřiilloo
zzaamměěssttnnaannccii  oobbccee  ddoo  kkoonntteejjnneerruu  ddoossttaatt..  JJeenn
jjee  kk ttoommuu  ppoottřřeebbaa  jjee  ppřřeedd  ttíímm  rroozzřřeezzaatt,,
nneebboo  rroozzttrrhhaatt..  



I přes občasné výpadky veřejného osvětlení
způsobené stmívačem a jeho novým nasta-
vováním, se Velichov 31. října rozsvítil. Záslu-
hu na tom měli dlabači dýní, kteří svými díly
dělali radost nejen sobě, ale i kolemjdoucím.
Z těch, kteří zaslali fotografie svých děl, byli
vylosováni čtyři šťastlivci. Náhoda tomu
chtěla, že Míša v obchodě vylosovala výherce
rovnoměrně z celé vesnice – ze Zavody, od
hřbitova, z „prasečí“ uličky i od garáží. Video
z losování můžete vidět na FB profilu obce.
Výherci mohou listovat kalendářem s do-

bovými pohlednicemi a popíjet při tom čaje
z dárkového balení.
Dlabání se účastnily děti ze školky, kterým
parádně asistovali jejich rodiče i prarodiče.
Těm bylo odměnou nové Lego, se kterým si
ve školce mohou společně hrát.            MMSSMM

V průběhu prvních měsíců příštího roku
bude v obci zaváděn tzv. door to door systém.
Znamená to, že kdo bude chtít, bude mít pří-
mo u své nemovitosti nádoby na tříděný
odpad – konkrétně plasty, papír a bio odpad.
Nádoby budou pravidelně podle daného har-
monogramu vyváženy. Velká iglú budou z něk-
terých stanovišť odstraněna. To se netýká obyt-
né zóny, kde naopak musí zůstat. Na
společných stanovištích určitě zůstanou konte-
jnery na sklo a kovy.
Za tuto službu nebudete platit v příštím roce
zvýšené platby, naopak můžete poplatky za svoz

odpadů i snížit. Pokud budete poctivě třídit,
můžete si zmenšit objem nádoby na směsný
komunální odpad, příp. snížit četnost jeho
vývozu.
Samozřejmě se můžete domluvit i se sousedem
a pořídit si nádoby společně. Nádoby ale
nemohou být trvale umístěny venku před
plotem, pouze večer před a v den pláno-
vaného vývozu. Spousta občanů má na svých
zahradách kompost a nádobu na bio odpad
nevyužije. Právě bio odpad je nejtěžší složkou
směsného komunálního odpadu a jeho
vytříděním dosáhneme snížení množství tun

odpadu uložených na skládku. Skládkovné se
každoročně zvyšuje a naopak se snižuje množ-
ství odpadů na občana, které je na skládce
možné za nižší cenu ukládat. 
V příštích dnech dorazí nádoby do našeho
skladu, od prosince je budeme postupně rozdá-
vat. Máte-li o tyto nádoby zájem, můžete nám to
sdělit osobně na OÚ, prostřednictvím e-mailu
obe@velichov.cz, popř. na tel. 353 942 105.
Stále platí, že si můžete pro své domácnosti
vyzvednout tašky na tříděný odpad. Ty
rozdáváme do jednotlivých domácností zdarma.

MMSSMM
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Evidence
obyvatel

SSttaavv  oobbyyvvaatteell  kk 3300..  99..  22002233::  cceellkkeemm
550077,,  zz ttoohhoo  225577  mmuužžůů  aa  225500  žžeenn..

VV  oobbccii  jjee  kk  ttrrvvaalléémmuu  ppoobbyyttuu  hhllááššeennoo  1166  cciizziinnccůů,,

kktteeřříí  nneejjssoouu  ddoo  cceellkkoovvééhhoo  ppooččttuu  zzaappooččííttáánnii..  

Kino v Kyselce 
LL ii ss tt oo pp aa dd   22 00 22 33

KKiinnoo  pprrooššlloo  rroozzssááhhlloouu  rreekkoonnssttrruukkccíí  aa  bbyylloo
ssllaavvnnoossttnněě  ootteevvřřeennoo  1144..  kkvvěěttnnaa  22002222..  NNoovvěě  ssii
mmůůžžeettee  zzaakkoouuppiitt  pprroossttřřeeddnniiccttvvíímm  rreezzeerrvvaaččnnííhhoo  ssyyss --
ttéémmuu  zz wweebboovvýýcchh  ssttrráánneekk  wwwwww..oobbeecckkyysseellkkaa..cczz

19. 11. 17:00 Trollové 3

19:30 Hunger Games: Balada 

o ptácích a hadech

20. 11. 20:00 Napoleon (součást 
festivalu TADY VARY)

26. 11. 17:00 Tajemství a smysl života

19:30 Vymítač ďábla:

Znamení víry

KKiinnoo  vv KKyysseellccee  jjee  ssoouuččáássttíí  pprroojjeekkttuu  TTaaddyy  VVaarryy
22002233//2244  --  ffiillmmoovvéé  sseezzóónnyy  ss  ppřřeeddppllaattnnýýmm  nnaa
1100 ffeessttiivvaalloovvýýcchh  vveeččeerrůů  mmeezzii  řřííjjnneemm  22002233
aa ččeerrvvnneemm  22002244..  JJeeddnnoouu  mměěssííččnněě  vvssttoouuppííttee  ddoo
kkiinnaa  ppoo  ččeerrvveennéémm  kkoobbeerrccii  aa  uužžiijjeettee  ssii  ppřřeedd --
pprreemmiiéérruu  sskkvvěěllééhhoo  ffiillmmuu..  SSppoolluu  ss  vváámmii  bbuuddoouu
ffiillmmyy  vvee  sstteejjnnoouu  cchhvvííllii  sslleeddoovvaatt  ddiivvááccii  ppoo  cceelléé
ČČRR..  MMiimmoořřááddnnoouu  aattmmoossfféérruu  ppooddppoořříí  úúvvoodd
ppřřeennááššeennýý  ddoo  vvššeecchh  kkiinn..
TToottoo  ppřřeeddppllaattnnéé  vvyymměěnnííttee  ppřřii  pprrvvnníí  nnáávvššttěěvvěě  kkiinnaa
nnaa  ppookkllaaddnněě  zzaa  1100  ssaammoossttaattnnýýcchh  vvssttuuppeenneekk  nnaa
jjeeddnnoottlliivváá  ppřřeeddssttaavveenníí..

Velichov rozsvícen

Popelnice u domu



Na první adventní neděli rozsvítíme vánoční
strom na návsi. Program je na plakátu, takže
ho zde nebudu znovu opisovat. Pokud chcete
obohatit nedělní večer vlastní nabízenou
tvorbou, dejte o sobě vědět. Připravíme vám
stůl, abyste měli svá díla jak prezentovat a
prodávat. Stačí se ozvat na tel. 353942105,
příp. piště na e-mail moravcova@velichov.cz.

MMSSMM

Žádám řidiče, aby respektovali zábrany
umístěné v rámci stavby, nepřemisťovali je a
nezabírali místa určená pro stavbu. Chápu,
že pokud někdo přijede v noci, tohle udělá,
auto zaparkuje, brzy ráno odjede a před
odjezdem zábranu vrátí, nestane se nic. Ale
pokud zábranu přemístíte, auto zaparkujete a
necháte ho zde další den, stavbu tím značně
komplikujete – minimálně při otáčení sta-
vební techniky. Stejně tak neparkujte na trav-
natých plochách přímo před bytovkou. Tyto
plochy nebudou stavbou dotčeny a je škoda
je ničit. Parkování bude v této době prob-
lematické, ale najít zpevněnou plochu, i když
možná dál od vchodu, se určitě dá. 
Jste-li vlastníkem garáže, budou vám vaši
sousedi určitě vděčni, pokud auto, které
nepoužíváte denně, zaparkujte právě v ní.
Děkuji za pochopení.

MMSSMM

Mezi akce, které se těší oblibě, patří dopoled-
ní setkání spojené s dekorováním porcelánu.
Je určené především pro ty, kteří již vzhle-
dem k odpracovaným rokům nechodí do
práce a mají tak čas strávit dopoledne při
této zábavné činnosti – tedy pro seniory. To
letošní se uskuteční ve čtvrtek 7. prosince od
10 hodin v Hospodě U Lípy a jste na něj
srdečně zváni. Občerstvení a hudba do ouška
zajištěny.                                               MMSSMM
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NNáázzoorr  rreeddaakkččnníí  rraaddyy  nneemmuussíí  bbýýtt  ttoottoožžnnýý  ss  nnáázzoorreemm  ppřřiissppěěvvaatteellůů..  RReeddaakkččnníí  rraaddaa  nneeooddppoovvííddáá  zzaa  oobbssaahh  ppřřííssppěěvvkkůů,,  jjeejjiicchhžž  aauuttoorreemm  nneenníí  jjeejjíí  ččlleenn..  
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